
Technische Daten

Technische Daten

SAMSUNG ist ständig darum bemüht, seine Produkte zu verbessern. Aus diesem Grunde behält sich 
Samsung Änderungen am Design und an Bedienungsanleitungen vor.

Eingangsspannung und Frequenz 230 V ~ 50 Hz

Leistungsaufnahme

Maximale Leistung 2850 W

Grill 2550 W

Heißluft 2500 W

Dampf 2850 W

Kühlungsverfahren Motor des Kühlventilators

Abmessungen
(B x H x T)

Hauptgerät 595 x 456 x 570 mm

Eingebaut 560 x 446 x 549 mm

Fassungsvermögen 50 Liter

Gewicht
Netto 36,1 kg

Verpackungsgewicht 40,4 kg

Produktdatenblatt

SAMSUNG SAMSUNG

Modellkennung NQ50T9939BD

Energieeffizienzindex je Garraum (EEI cavity) 80,3

Energieeffizienzklasse je Garraum A+

Energieverbrauch (Strom) bei der Erhitzung einer Standardbeladung im 
Garraum eines Elektrobackofens während eines Zyklus im konventionellen 
Modus je Garraum (elektrische Endenergie) (EC electric cavity)

-

Energieverbrauch bei der Erhitzung einer Standardbeladung im Garraum 
eines Elektrobackofens während eines Zyklus im Umluftmodus je Garraum  
(elektrische Endenergie) (EC electric cavity)

0,61 kWh/Zyklus

Anzahl der Garräume 1

Wärmequelle je Garraum (Strom oder Gas) Strom

Volumen je Garraum (V) 50 L

Art des Backofens Eingebaut

Masse des Gerätes (M) 36,3 kg

Wi-Fi Leistungsaufnahme (W) im Bereitschaftszustand 1,9 W

Zeit bis Verbrauchsminimierung (Min.) 20 Min.

Aus-Zustand Leistungsaufnahme 0,5 W

Zeit bis Verbrauchsminimierung (Min.) 10 Min.

Daten ermittelt entsprechend den Normen EN 60350-1 und EN 50564 und den 
Kommissionsverordnungen (EU) Nr. 65/2014 und (EU) Nr. 66/2014 sowie der Verordnung (EG) 
1275/2008.
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Energiespartipps

• Halten Sie die Gerätetür während des Garvorgangs immer geschlossen, es sei denn, Sie müssen
die Lebensmittel wenden.
Öffnen Sie die Gerätetür während des Garvorgangs so selten wie möglich, um die Temperatur
im Garraum zu erhalten und so Energie zu sparen.

• Wenn die Garzeit mehr als 30 Minuten beträgt, können Sie das Gerät 5-10 Minuten vor Ende
der Garzeit ausschalten, um Energie zu sparen. Der Garvorgang wird mit Hilfe der Restwärme
abgeschlossen.

• Planen Sie die Verwendung des Geräts im Voraus, damit Sie es zwischen einem Garvorgang und
dem nächsten nicht ausschalten müssen. So sparen Sie Energie und reduzieren die Vorwärmzeit
des Geräts.

• Wenn möglich, bereiten Sie immer mehr als ein Gericht zu.



Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

SAMSUNG s'efforce sans cesse d'améliorer ses produits. Les caractéristiques et le mode d'emploi de 
cet appareil peuvent être modifiés sans préavis.

Alimentation 230 V ~ 50 Hz

Consommation d'énergie

Puissance maximale 2850 W

Gril 2550 W

Cuisson par convection 2500 W

Vapeur d'eau 2850 W

Méthode de refroidissement
Moteur du ventilateur de 
refroidissement

Dimensions
(l x H x P)

Unité principale 595 x 456 x 570 mm

Encastrable 560 x 446 x 549 mm

Capacité 50 litres

Poids
Net 36,1 kg

Livraison 40,4 kg

Fiche technique de l'appareil

SAMSUNG SAMSUNG

Identification du modèle NQ50T9939BD

Indice d’efficacité énergétique par cavité (IEE cavité) 80,3

Classe d'efficacité énergétique par cavité A+

Consommation d’énergie (électricité) requise pour chauffer une charge 
normalisée dans une cavité d’un four électrique au cours d’un cycle en 
mode conventionnel par cavité (énergie électrique finale) (EC cavité électrique)

-

Consommation d’énergie requise pour chauffer une charge normalisée dans 
une cavité d’un four électrique au cours d’un cycle en chaleur tournante par 
cavité (énergie électrique finale) (EC cavité électrique)

0,61 kWh/cycle

Nombre de cavités 1

Source de chaleur par cavité (électricité ou gaz) électricité

Volume par cavité (V) 50 L

Type de four Encastrable

Masse de l’appareil (M) 36,3 kg

Wi-Fi Consommation d'énergie en mode veille (W) 1,9 W

Durée pour la gestion de la puissance (minutes) 20 minutes

Mode hors 
tension

Consommation d'énergie 0,5 W

Durée pour la gestion de la puissance (minutes) 10 minutes

Données déterminées conformément aux normes EN 60350-1 et EN 50564 et aux Règlements de la 
Commission Européenne (UE) N°65/2014 et (UE) N°66/2014 et au Règlement (CE) N°1275-2008.
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Conseils pour économiser de l'énergie

• Au cours de la cuisson, la porte du four doit être fermée sauf lorsque vous retournez les
aliments.
Veuillez ne pas ouvrir trop souvent la porte au cours de la cuisson afin de maintenir la
température du four et d'économiser de l'énergie.

• Si le temps de cuisson est supérieur à 30 minutes, vous pouvez éteindre le four 5 à 10 minutes
avant la fin du temps de cuisson pour économiser de l'énergie. La chaleur résiduelle terminera
le processus de cuisson.

• Planifiez vos utilisations du four pour éviter de l'éteindre entre la cuisson d'un aliment et la
cuisson d'un autre afin d'économiser de l'énergie et afin de réduire la durée de réchauffage du
four.

• Lorsque c'est possible, faites cuire plusieurs aliments à la fois.
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Specifiche tecniche

SAMSUNG è impegnata nel continuo miglioramento dei suoi prodotti. Sia le specifiche del prodotto 
sia le istruzioni d'uso sono soggette a modifiche senza preavviso.

Sorgente di alimentazione 230 V~ 50 Hz

Consumo energetico

Potenza massima 2850 W

Grill 2550 W

Cottura ventilata 2500 W

Vapore 2850 W

Metodo di raffreddamento Ventola di raffreddamento motorizzata

Dimensioni
Dimensioni (L x A x P)

Unità principale 595 x 456 x 570 mm

Incasso 560 x 446 x 549 mm

Volume 50 litri

Peso
Netto 36,1 Kg

Spedizione 40,4 Kg

Scheda tecnica del prodotto

SAMSUNG SAMSUNG

Identificativo del modello NQ50T9939BD

Indice di efficienza energetica per ciascuna cavità (EEI cavity) 80,3

Classe di efficienza energetica per ciascuna cavità A+

Consumo energetico (energia elettrica) necessario per riscaldare un carico 
normalizzato in una cavità di un forno elettrico durante un ciclo in modo 
convenzionale per ciascuna cavità (energia elettrica finale) (EC electric cavity)

-

Consumo energetico necessario per riscaldare un carico normalizzato in 
una cavità di un forno elettrico durante un ciclo in modo a circolazione 
d’aria forzata per ciascuna cavità (energia elettrica finale) (EC electric cavity)

0,61 kWh/ciclo

Numero di cavità 1

Fonte di calore di ciascuna cavità (energia elettrica o gas) Elettricità

Volume di ciascuna cavità (V) 50 L

Tipologia di forno Incasso

Massa dell’apparecchio (M) 36,3 Kg

Wifi Consumo in modalità standby (W) 1,9 W

Periodo di tempo per la gestione dell'alimentazione (min) 20 min.

Modalità 
spenta

Consumo elettrico 0,5 W

Periodo di tempo per la gestione dell'alimentazione (min) 10 min.

Dati determinati secondo lo standard EN 60350-1, EN 50564, Regolamenti della Commissione (UE) 
N. 65/2014 e (UE) N. 66/2014, e Regolamento (UE) N. 1275/2008.
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Consigli per risparmiare energia

• Durante la cottura aprire lo sportello del forno solo per girare gli alimenti.
Durante la cottura non aprire frequentemente lo sportello del forno al fine di mantenere la
temperatura e risparmiare energia.

• Se il tempo di cottura supera i 30 minuti, è possibile spegnere il forno 5-10 minuti prima del
tempo per risparmiare energia. Il calore residuo completerà la cottura.

• Pianificare l'uso del forno per evitare di spegnerlo tra una cottura e l'altra; ciò consente di
risparmiare energia e ridurre i tempi di preriscaldamento.

• Laddove possibile cuocere più di una pietanza contemporaneamente.
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Technical specifcations

SAMSUNG strives to improve its products at all times. Both the design
specifications and these user instructions are thus subject to change without 
notice.

Power Source 230 V ~ 50 Hz

Power Consumption

Maximum power 2850 W

Grill 2550 W

Convection 2500 W

Steam 2850 W

Cooling Method Cooling fan motor

Dimensions
(W x H x D)

Main unit 595 X 456 X 570 mm

Built-in 560 X 446 X 549 mm

Volume 50 liter

Weight
Net 36.1 Kg

Shipping 40.4 Kg

Product data sheet

SAMSUNG SAMSUNG

Model identification NQ50T9939BD

Energy Efficiency Index per cavity (EEI cavity) 80.3

Energy Efficiency Class per cavity A+

Energy consumption (electricity) required to heat a 
standardised load in a cavity of an electric heated oven 
during a cycle in conventional mode per cavity 
(electric final energy) (EC electric cavity)

-

Energy consumption required to heat a standardised load in a 
cavity of an electric heated oven during a cycle in fan-forced 
mode per cavity (electric final energy) (EC electric cavity)

0.61kWh/cycle

Number of cavities 1

Heat source per cavity (electricity or gas) electricity

Volume per cavity (V) 50 L

Type of oven Built-in

Mass of the appliance (M) 36.3 Kg

WiFi Standby-mode Power Consumption (W) 1.9 W

Period of time for the power management (min) 20 min.

Off mode Power consumption 0.5 W

Period of time for the power management (min) 10 min.

Data determined according to standard EN 60350-1, EN 50564, Commission 
Regulations (EU) No 65/2014 and (EU) No 66/2014, and Regulation (EC) No 
1275/2008.
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Energy saving tips

• During cooking, the oven door should remain closed except for turning food
over.
Do not open the door frequently during cooking to maintain the oven
temperature and to save energy.

• If cooking time is more than 30 minutes, the oven may be switched off
5-10 minutes before the end of the cooking time to save energy. The residual
heat will complete the cooking process.

• Plan oven use to avoid turning the oven off between cooking one item and
the next to save energy and reduce the time for re-heating the oven.

• Wherever possible cook more than one item at a time.
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